Trijstiiris, ta elementi. Trijstiira nevienadiba, trijstiiru iedalijjums péc malam un lenkiem.

1. Trijstiri ABC péc malu garumiem un lenka
lielumiem sauc par

B
A/Q\\
C

A taisnlenka
B vienadsanu
C vienadmalu
D platlenka

E dazadmalu

F Saurlenka

2. Trijstiri ABC p&c malu garumiem un lenka

lielumiem sauc par B
| /\ |

A taisnlenka
B vienadsanu

C vienadmalu

D platlenka
E dazadmalu
F Saurlenka
3. Trijstiri ABC péc malu garumiem un lenka
liclumiem sauc par A taisnlenka

B vienadsanu
C vienadmalu
D platlenka

E dazadmalu

F Saurlenka

B
| ;
C
B
7cm% ?
A [
5cm

PABC = cm
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5. Vai eksiste trijsturis, kura malu garumi ir 5 cm, Ja
5¢cm, 6 cm?

N&
6. Vai cksist€ trijstairis, kura malu garumi ir 5 cm, Ja
5cm, 16 cm?

Ne
7. Vai eksistg trijstiiris, kura malu garumi ir 7 cm, Ja
12 cm, 19 em?

Né

8. Trijsttiri ABC péc malu garumiem un lenka
liclumiem sauc par

B &

A

A taisnlenka
B vien@dsanu
C vienadmalu
D platlenka

E dazadmalu

F Saurlenka

9. Kads var bt 1sakais veselais tresas malas garums,

ja ta divu parg€jo malu garumi ir 7cm un 3 cm. cm

10. Kads var bat lielakais veselais treSas malas

garums, ja ta divu paréjo malu garumi ir 7 cm un cm

Jem.

11. Aprékinat trijstiira malu garumus, ja ta perimetrs ir

26 cm.

B
AB = cm
BC = cm
e AC= cm
A C
12 B C
Trijstart ABC lenka A pretmala ir mala
A

uaLIVEWORKSHEETS



TrijstarTt ABC malas AB pretlenkis ir lenkis

14,
Trijsturt ABC malas BC pielenkis ir lenkis
A
B
C
15.

Trijstari ABC lenka B piemala ir mala

AB
BC
AC
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